
Betrifft: Neuaufnahmen für das Schulsportjahr 2004/2005 in das
  Schulsportleistungsmodell Kärnten

Das SSLKärnten mit den beiden BORG´S für Leistungssportler in Klagenfurt und 
Spittal/Drau betreut zur Zeit 169 Athleten aus 16 Sportarten. Durch die eigens auf 
die Bedürfnisse der Athleten abgestimmtem Strukturen soll hier die Ausübung von 
Spitzensport und Schulbildung zur Matura in Einklang gebracht werden.
Aufgrund klarer Zielsetzungen in Richtung Leistungs- und Spitzensport 
(Anforderung ist mindestens nationale Klasse!), bitten wir Sie als 
autorisierten Fachverband, uns die in Frage kommenden Athleten für das 
kommende Schuljahr 2004/2005 (Schüler der jetzigen 8. Schulstufe) nach 
folgenden Kriterien zu nominieren:

1. Spatenspezifische Befürwortung:

Beschreibung des bisherigen Werdeganges (Erfolge,...), und IST-Zustandes 
der Athleten mit möglichem Ausblick auf künftige Entwicklung (beigelegtes 
Befürwortungsformular vom Fachverband und Erhebungsblatt vom 
Athleten bitte ausgefüllt an das SSLKärnten, Hubertusstraße 1, 9020 
Klagenfurt retournieren – siehe auch www.sslk.at!

2. 5-Jährige "Versorgungsgarantie":

Für die Zeit, die der (die) Athlet(in) im SSLK verbringt, muss es dem 
internationalen     Standard      entsprechend,      quantitative     wie     
qualitative Trainingsgarantien von Seiten des Verbandes geben (Möglichkeiten 
des Vormittagstrainings, intensive Zusammenarbeit und Kooperation mit 
SSLK- Infrastruktur    wie    Sportwissenschaft,      Sportpsychologie,        
Physiotherapie, Sportmedizin  . ........)

3. Spartenspezifische Anforderungsprofile:

Für eine sparteninterne Reihung (v.a. bei Mehranmeldungen in einer Sportart) 
bitten   wir    Sie   um     Erstellung    eines    eigenen      sportartbezogenen 
Anforderungsprofiles (= sportartspezifischer Aufnahmetest). Das SSLK ersucht 
in diesem Zusammenhang um Bekanntgabe jener qualifizierten Fachtrainer 
(Landes-, Bundestrainer), die mit dieser Aufgabe betraut werden.

4. Trainings- bzw. Wettkampfbeobachtungen:

http://www.sslk.at


Diesen im Punkt 3-genannten Personen sollen gemeinsam mit dem SSLK-
Team auch die Beobachtung der Trainings- und Wettkampfleistungen der 
eventuell in Frage kommenden Athleten obliegen, um zusätzliche 
Informationen bis zu den sportmotorischen und sportartspezifischen 
Eignungstests des SSLK im Frühjahr 2004 (Einladungen erfolgen gesondert 
und persönlich an die angemeldeten Athleten) zu bekommen.

5. Gymnasialreife: 

Alle für das SSLK in Frage kommenden Athleten haben bei der Anmeldung 
(bis Ende Februar 2004 möglich!) im BORG Klagenfurt, Hubertusstraße 1, 
9020 Klagenfurt bzw. BORG Spittal, Zernattostraße 10, 9800 Spittal/Drau 
(siehe auch Homepage www.sslk.at), das Halbjahreszeugnis der 8. 
Schulstufe vorzulegen. Bei Vorliegen eventueller Problemfälle wird seitens 
des SSLK mit der jeweiligen Schule Kontakt aufgenommen. Die endgültige 
Aufnahme erfolgt im Sommer, wobei mindestens Gymnasialreife erforderlich 
ist. 

Für nähere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung: 

Mag. Wilfan Franz      0664/1315130
Mag. Sadovnik Klaus  0664/2411463

http://www.sslk.at

